
児 童 保護者 教職員

① 教育目標を達成している 93% 98% 91%

② 明るく楽しい雰囲気である 93% 97% 100%

③ ルールやマナーを身に付けている 84% 90% 67%

④ あいさつをよくしている 87% 89% 100%

⑤ 「あ・は・は運動」を知っている 64% 69% 100%

⑥ 教職員は悩みや相談に親身に対応している 94% 92% 100%

⑦ 学校はいじめ防止のための対策をとっている 97% 87% 100%

⑧ 生命や人権を尊重しようとする心が育っている 86% 95% 94%

⑨ 平和の大切さを感じ、その思いを発信しようとしている 87% 96% 79%

⑩ 学校は教育的ニーズに応じた教育を行っている 95% 89% 94%

⑪ 伝統や校風、地域の実態に即した教育を行っている 71% 92% 82%

⑫ わかりやすい授業を行っている 96% 97% 94%

⑬ 家庭学習の習慣が身に付いている 72% 86% 100%

⑭ 将来の自立に向けて適切に指導している 86% 82% 83%

⑮ 読書活動を積極的に推進している 66% 91%

⑯ 衛生管理に努め、健康に関する教育を行っている 70% 86% 100%

⑰ 早寝・早起き・朝ごはん（基本的生活習慣）が身に付いている 74% 91% 100%

⑱ 体力向上に努めている 89% 94% 87%

⑲ 食に関する教育活動を行っている 71% 84% 100%

⑳ 児童生徒の安全に気を配っている 80% 96% 93%

㉑ 学校の状況は通信やＨＰ等で知ることができる 82% 93%

㉒ 学校はPTAや地域との連携がとれている 96% 58%
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㉓ 教育環境が充実し、整備されている 89% 91% 100% 概ね良好でした。
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⑯⑰⑲「健康や食に関する教育」の児童の
評価が昨年度同様低かったです。普段から
気がけて健康や食に関する指導を行ってい
きます。

㉑ホームページ・安心安全メール等、情報
共有のための環境整備を行っていきます。

⑬「家庭学習」児童の評価が低く、逆に意
識しているとも言えます。今後とも家庭と
の連携を進めながら指導継続していきま
す。ご協力お願いします。
⑮「本が好きで、進んで読書をしている」
の児童の評価が低かったです。読む量に個
人差があるようなので、より一層、読書推
進の取組を進めていきます。

（肯定的割合・％）

質　問　内　容

アンケート結果

※肯定割合とは、４段階の評価のうち、「そう思う」、「だいたいそう思う」と答えた方の割合です。
　児童アンケートは３～６年実施です。

分析及び改善策
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③生活指導では、ルールやマナーの指導に
力を入れていきます。
④挨拶については、保護者や地域とも連携
しつつ継続して取り組んでいく必要があり
ます。
⑤「あはは運動」の保護者の認知度は、ま
だまだ低い数値です。長崎市全体で推進し
ています。共通理解、共通実践をしていき
ましょう。
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概ね良好でした。
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あ　あいさつ 返事 元気よく
は　早寝　 早起き　 朝ご飯
は　履き物揃え いい気持ち


